Hiermit erteile/n ich/wir der Fa. Heike Hoffmann, Fuldatal folgenden Anzeigenauftrag zur Veröffentlichung innerhalb des
Unterkunftsverzeichnisses der Internet – Homepage www.motorrad.de :

Name der Unterkunft: 










Adresse: 












Name des Auftragerteilers (Ihr Name): 








Telefonnummer: 




Faxnummer: 





eMail – Adresse: 











WWW – Adresse: 










Die Veröffentlichung der Daten erfolgt auf 4 Seiten inkl. eines Fotos unter der Rubrik „Unterkünfte“ auf www.motorrad.de . Der Eintrag wird vom Inserenten selbst verwaltet. Hierfür bekommt er von der Firma Hoffmann Zugangsdaten mitgeteilt. Änderungen der Anzeigendaten sind somit jederzeit ohne weitere Kosten möglich. Die Rechnungslegung erfolgt online. Ein Rechnungsversand per Post ist gegen Aufpreis möglich. 

Die Mindestlaufzeit des Eintrages beträgt zwei Jahre und verlängert sich jeweils um ein weiteres Jahr, wenn nicht spätestens einen Tag vor Ablauf gekündigt wird.

Der Preis für diesen Eintrag beträgt pro Jahr 59,40 EUR zzgl. MwSt. (die deutsche Mehrwertsteuer ist auch von ausländischen Unternehmen zu entrichten, da von den Finanzbehörden ausschließlich der Standort des Servers, also Deutschland, als Ort der Leistung angesehen wird). Er ist jeweils im Voraus fällig und zahlbar !

Diesem Auftrag liegen ausschließlich die Allgemeinen Geschäftsbedingungen für gewerbliche Verzeichniseinträge (jederzeit einsehbar unter www.motorrad.de) in der jeweils gültigen Fassung der Firma Heike Hoffmann, Fuldatal zu Grunde. Der Auftraggeber erkennt dies mit seiner Unterschrift an.

Der Unterzeichner bestätigt, dass er berechtigt ist, diesen Auftrag im Interesse der Geschäftsleitung abzuschließen.







Datum


Stempel und Unterschrift

